[bookmark: _GoBack]Tema: Raíz de una Raíz
Indicaciones: Resuelva los siguientes ejercicios.

1)      ⁴√ √ 15,625  = 	              2)    √    √ 20,736 =                     3) √ √ √ 729  = 


4)     √ √ 1,296  =             5)    ³√ √ 729  =                 6)  √ ³√ 64  = 

Distributiva respecto a la multiplicación:

1)   √ 3 • 27  =	 		2)   ³ √  8 • 64  =             3)  √  5    •  √ 45   = 

4)  ³√  27 • 125  =		5)    √ 9 • 9   =                 6)  √ 81   •   √16

Distributiva respecto a la división:

1)   √ 125 ⁚ 5  =	 		2)   ³ √  64 ⁚ 8  =           3)  √  81    ⁚    √ 9   = 

4)  ³√  1296 ⁚ 6  =		5)    √  288 ⁚ 2    =            6)  √ 56  ⁚     √7
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